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HAms: Oxcana
Bo3spact: 61

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Ho6prIi meHb. B maHHOM Cy4yae HEIOCTAaTOYHO JaHHKBIX [IJIT OTBETA Ha Bompoc. HyxkHo cMoTpeTh
pa3Mephl KUCT, JIOXaHKHU ¥ (PYHKLKIO TIOYEK, ToKa3aTeIn KpeaTuHUHA U MOYEBUHHEL. BaM HYKHO
00CYIUTDb BOIIPOC C JIEYAIINM YPOJIoroM. [TUTh XKUAKOCTh HYKHO B /100oM cirydae 30 MJI/KT Beca - 9TO
o0st3aTenbHO. Ecy KUCTHI O0IbINKe, UX YOANSIOT XUPYPrAYECKUM IIyTeM. Y Jauu.



